

НА ГАСТРОЛИ В АНДИЖАН

Андижанские зрители хорошо знакомы с замечательным искусством талантливого коллектива Узбекского государственного академического театра драмы им. Хамзы, которое отличается взволнованной страстностью, гражданственностью, реалистичностью и глубиной проникновения в образы. Как и в последующие годы, его нынешний приезд в Андижан после успешных гастролей в

Намангане является большим событием в культурной жизни города.

Театр покажет в Андижане спектакли «Священная кровь», «Гамлет», «Кровавый мираж» и другие. В них выступят народные артисты СССР С. Ишантураева, О. Ходжаев, Н. Рахимов, народные артисты республики К. Ходжаев, С. Табибуллаев, З. Мухамеджанов и другие, а также талантливая артистическая молодежь.

Г. Андижан

Андижанская правда

5 4 ИЮН 1955